



| январь | | | | | |
|--------|---|----|----|----|----|
| ПН | | 6 | 13 | 20 | 27 |
| ВТ | | 7 | 17 | 21 | 28 |
| СР | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| ЧТ | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| ПТ | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| СБ | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| ВС | 5 | 12 | 19 | 26 | |

План работы актива групп с 20 по 24 января

| | |
|---------------------------------------|--|
| --21 января-- | |
| - Класный час | |
| - Заседание Стипендиальной комиссии | |
| --23 -24 января-- | |
| - Семинар заместителей УВР | |
| --24 февраля-- | |
| - Выпуск газеты "Профессиональный Ёж" | |

АНОНС:

Итоги соревнований групп за декабрь

и первое полугодие 2013г.

Стр. 1
Итоги соревнований
групп
Стр. 2
Новогоднее шоу



Стр. 3
Зимняя сессия
ШАНПО



Стр. 4

Новости ушедшего
года.

| Группа | Успеваемость, % | Участие в общественных спортивных мероприятиях | Посещаемость, % | Итоговые результаты групп за первое полугодие 2013г. |
|--------|--------------------|---|-----------------|--|
| | | | | декабрь |
| 4 | — | — | — | — |
| 6 | 56 | 1 | 88 | 6 |
| 7 | 66 | 2 | 80 | 7 |
| 8 | 76 | 1 | 70 | 3 |
| 10 | — | — | — | — |
| 11 | 98 | 2 | 88 | 1 |
| 15 | — | — | — | — |
| 16 | — | — | — | — |
| 17 | 52 | 3 | 89 | 5 |
| 18 | 73 | 4 | 86 | 4 |
| ГС-101 | — | — | — | — |
| 12 | 75 | 1 | 88 | 2 |
| ГС-201 | — | — | — | — |

студсовет ДРАМ

Новогоднее шоу

Первое полугодие учебного года закончилось грандиозным новогодним шоу, на котором состоялся финал конкурса «Минута славы».



В сценарий праздника были включены лучшие номера участников конкурса «Минута славы», дошедших до финала.

Задор исполнения песен и танцев конкурсантов передавался зрительному залу, который в свою очередь поддерживал их бурными аплодисментами.

Новогодний подарок всем сделала и член



жюри Анастасия Карсакова, исполнившая замечательную песню.

В конце всем, кто принимал участие в конкурсе и подготовке шоу, были вручены медали, сертификаты, новогодние подарки.

Победителем же «Минуты славы» жюри был назван Фетисов Петр за душевное и артистичное исполнение песни «Пришла пора соборов кафедральных» из мюзикла «Notre Dam de Paris».

Хочется поблагодарить всех, кто принял

участие в новогоднем шоу и подарил



присутствующим несколько часов веселья, смеха и хорошего настроения.

Спасибо вам, ребята! Ждем новых



неожиданных и приятных сюрпризов уже в новом 2014 году!



*Надежда Горьковская,
министр образования ДРАМ*

Зимняя сессия ШАНПО

С 11 по 15 января на базе ОГАОУ СПО



«Байкальский техникум отраслевых технологий и сервиса» прошла Зимняя сессия областного совета лидеров ученического (студенческого) самоуправления учреждений профессионального образования Иркутской области.



VII Зимняя сессия была приурочена к году культуры в Российской Федерации и прошла под девизом «Культура зарождается в провинции».

Первый день сессии был посвящен знакомству участников, развитию коммуникативных навыков, работе команд (выбору лидера, названия, девиза, подготовке приветствия к открытию сессии).

Уже на следующий день ребята принимали активное участие в мероприятиях:

- Дискуссионные площадки «Многоликая область»

- Интеллектуальный квиз «Область на ладони»

- Мастер-класс «Обереги народов Иркутской области «От поколения к поколению»



- Ток-шоу «Мы – мы часть страны, мы – уголок России!»

- Ролевые и коммуникативные игры, спортивные эстафеты, фотоквесты и др. В рамках Зимней сессии прошли областные конкурсы:

Конкурс информационных интернет-



баннеров «Культура зарождается в провинции»;

Конкурс «Мгновения Иркутской области», работы которого были представлены в 3х номинациях «Художественная жизнь области», «Музыкальное Приангарье», «Книга, которую...».

Номинацию «Музыкальное Приангарье» представил Фетисов Петр, исполнивший русскую народную песню, и занял почетное первое место.

Также в работе сессии приняли участие Горьковская Надежда, Камалова Эльвира, Бачин Максим, Черепков Дима, Лукьянцев Игорь.

Горьковская Надежда,
министр образования ДРАМ



Благотворительная акция к Новому году

20 декабря 2013 года между ОГБУСО



На основании данного соглашения было организовано оказание помощи неблагополучным семьям Слюдянского района нашими студентами в виде новогодних подарков.

В акции приняли участие следующие студенты: Бачин Максим, Горьковская Надежда, Сороковикова Любовь, в качестве корреспондента работала Золотченко Александра.

*Фетисов Петр,
президент ДРАМ*

Новогодние рекорды

Накануне новогодних торжеств, 29 декабря, в спортивном зале Байкальского техникума прошли соревнования по гиревому спорту. В рывке за 10 минут первое место занял учащийся группы №17 Сажин Дмитрий, поднявший гирю 219 раз за этот промежуток времени.

Кроме Дмитрия, участие в соревнованиях принял Семенов Василий (группа №17) и Сороковиков Михаил (группа №18).

Поздравляем победителя и желаем новых побед в наступившем году!!!

*Камалова Эльвира,
министр
спорта и туризма ДРАМ*



«Комплексный центр социального обслуживания населения Слюдянского района» и ОГАОУ СПО «Байкальский техникум отраслевых технологий и сервиса» было подписано соглашение о намерении реализации проекта «Организация волонтерского движения среди студентов Байкальского техникума, направленного на социальное обслуживание населения г. Байкальска».

